
Результати опитування здобувачів третього
освітньо-наукового рівня вищої освіти
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Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

63.6%

36.4%

Можливість повністю реалізована

Можливість реалізована на високому 

рівні

Можливість реалізована на

достатньому рівні

Можливість реалізована незадовільно
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Так, повністю відповідає 

В цілому, відповідає

Частково (достатньо) відповідає

Не відповідає
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Повністю забезпечує 

Вцілому забезпечує 

Достатньо забезпечує

Це реалізовано незадовільно
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